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1. Ɋɨɥɶ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɵ «Ɇɟɯɚɧɢɤɚ 1.2» ɜ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɢ ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɣ ɜɵɩɭɫɤɧɢɤɚ: 
 

Эɥɟɦɟɧɬ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ 

ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ 
(ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɚ, 

ɩɪɚɤɬɢɤɚ, ȽɂА) 

ɋɟɦɟɫɬɪ 
 Кɨɞ 

ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɢ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɢ 

Кɨɞ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚ 
ɨɫɜɨɟɧɢɹ ɈɈɉ 

ɋɨɫɬɚɜɥɹɸщɢɟ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɨɫɜɨɟɧɢɹ (ɞɟɫɤɪɢɩɬɨɪɵ ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɣ) 

Кɨɞ  ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ  
 

Ɇɟɯɚɧɢɤɚ 1.2 3 
ɈɉК(ɍ)-3 

ɋɩɨɫɨɛɟɧ 
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ 

ɦɟɬɨɞɵ ɚɧɚɥɢɡɚ ɢ 
ɦɨɞɟɥɢɪɨɜɚɧɢɹ 
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɯ 

ɰɟɩɟɣ 

Ɋ1, Ɋ2, Ɋ3, Ɋ4 

ɈɉК(ɍ)-
3.ȼ1 ȼɥɚɞɟɟɬ ɨɩɵɬɨɦ ɪɚɫɱɟɬɚ ɪɟɚɤɰɢɣ ɫɜɹɡɟɣ; 

ɈɉК(ɍ)-
3.ȼ2 

ȼɥɚɞɟɟɬ ɨɩɵɬɨɦ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɢɧɟɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ 
ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ 

ɈɉК(ɍ)-
3.ȼ3 

ȼɥɚɞɟɟɬ ɨɩɵɬɨɦ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ 
ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ 

ɈɉК(ɍ)-
3.ȼ4 

ȼɥɚɞɟɟɬ ɨɩɵɬɨɦ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɧɚɩɪɹɠɟɧɧɨ- ɞɟɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ 
ɫɨɫɬɨɹɧɢɹ ɫɬɟɪɠɧɟɣ ɜ ɫɥɭɱɚɹɯ, ɪɚɫɬɹɠɟɧɢɹ-ɫɠɚɬɢɹ, ɤɪɭɱɟɧɢɹ, ɩɪɹɦɨɝɨ 
ɩɨɩɟɪɟɱɧɨɝɨ ɢɡɝɢɛɚ 

ɈɉК(ɍ)-
3.ɍ1 

ɍɦɟɟɬ ɩɪɢɦɟɧɹɬɶ ɦɟɬɨɞɵ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɨɣ ɦɟɯɚɧɢɤɢ ɞɥɹ ɚɧɚɥɢɡɚ ɭɫɢɥɢɣ, 
ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɢɯ ɜ ɭɡɥɚɯ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ ɦɟɯɚɧɢɡɦɨɜ ɜ ɫɥɭɱɚɹɯ ɫɬɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɢ 
ɞɢɧɚɦɢɱɟɫɤɨɝɨ ɪɚɜɧɨɜɟɫɢɹ 

ɈɉК(ɍ)-
3.ɍ2 

ɍɦɟɟɬ ɫɨɫɬɚɜɥɹɬɶ ɩɥɚɧɵ ɫɤɨɪɨɫɬɟɣ ɢ ɭɫɤɨɪɟɧɢɣ ɡɜɟɧɶɟɜ ɩɥɨɫɤɢɯ 
ɦɟɯɚɧɢɡɦɨɜ ɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɢɦ ɢ ɝɪɚɮɨɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɢɦ ɫɩɨɫɨɛɚɦɢ. 

ɈɉК(ɍ)-
3.ɍ3 

ɍɦɟɟɬ ɚɧɚɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɵɟ ɞɚɧɧɵɟ ɞɥɹ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɨɧɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ 

ɈɉК(ɍ)-
3.ɍ4 

ɍɦɟɟɬ ɨɩɪɟɞɟɥɹɬɶ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɟ ɫɢɥɨɜɵɟ ɮɚɤɬɨɪɵ, ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, 
ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ, ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ, ɫɬɪɨɢɬɶ ɷɩɸɪɵ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɧɚɩɪɹɠɟɧɧɨ-

ɞɟɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɹ ɫɬɟɪɠɧɟɜɵɯ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɣ 

ɈɉК(ɍ)-
3.Ɂ1 

Ɂɧɚɟɬ ɨɫɧɨɜɧɵɟ ɩɨɧɹɬɢɹ ɢ ɚɤɫɢɨɦɵ ɦɟɯɚɧɢɤɢ, ɨɩɟɪɚɰɢɢ ɫ ɫɢɫɬɟɦɚɦɢ 
ɫɢɥ, ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɢɦɢ ɧɚ ɬɜɟɪɞɨɟ ɬɟɥɨ;, ɭɫɥɨɜɢɹ ɷɤɜɢɜɚɥɟɧɬɧɨɫɬɢ 
ɫɢɫɬɟɦɵ ɫɢɥ, ɭɪɚɜɧɨɜɟɲɟɧɧɨɫɬɢ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɵ ɫɢɥ, ɱɚɫɬɧɵɟ 
ɫɥɭɱɚɢ ɷɬɢɯ ɭɫɥɨɜɢɣ 



 

Эɥɟɦɟɧɬ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ 

ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ 
(ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɚ, 

ɩɪɚɤɬɢɤɚ, ȽɂА) 

ɋɟɦɟɫɬɪ 
 Кɨɞ 

ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɢ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɢ 

Кɨɞ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚ 
ɨɫɜɨɟɧɢɹ ɈɈɉ 

ɋɨɫɬɚɜɥɹɸщɢɟ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɨɫɜɨɟɧɢɹ (ɞɟɫɤɪɢɩɬɨɪɵ ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɣ) 

Кɨɞ  ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ  
 

ɈɉК(ɍ)-
2.Ɂ2 

Ɂɧɚɟɬ ɫɩɨɫɨɛɵ ɡɚɞɚɧɢɹ ɞɜɢɠɟɧɢɹ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɨɣ ɬɨɱɤɢ; ɬɜɟɪɞɨɝɨ ɬɟɥɚ, 
ɜɢɞɨɜ ɞɜɢɠɟɧɢɣ ɚɛɫɨɥɸɬɧɨ ɬɜɟɪɞɨɝɨ ɬɟɥɚ, ɫɩɨɫɨɛɨɜ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɢɧɟɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɫɢɫɬɟɦ ɞɜɢɠɭɳɢɯɫɹ ɬɜɟɪɞɵɯ ɬɟɥ ɩɪɢ 
ɩɥɨɫɤɨɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɨɦ ɞɜɢɠɟɧɢɢ 

ɈɉК(ɍ)-
3.Ɂ3 

Ɂɧɚɟɬ ɨɫɧɨɜɧɵɟ ɫɩɨɫɨɛɵ ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɨɝɨ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ 

ɈɉК(ɍ)-
3.Ɂ4 

Ɂɧɚɟɬ ɬɟɨɪɢɸ ɧɚɩɪɹɠɟɧɧɨɝɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɹ, ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ ɢ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ 
ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ ɦɟɯɚɧɢɡɦɨɜ ɢ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɣ, ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ 

 

2. ɉɨɤɚɡɚɬɟɥɢ ɢ ɦɟɬɨɞɵ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ 

ɉɥɚɧɢɪɭɟɦɵɟ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɩɨ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɟ Кɨɞ ɤɨɧɬɪɨɥɢɪɭɟɦɨɣ 
ɤɨɦɩɟɬɟɧɰɢɢ (ɢɥɢ ɟɟ 

ɱɚɫɬɢ) 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɪɚɡɞɟɥɚ 
ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɵ 

Ɇɟɬɨɞɵ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ 

(ɨɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ) 
Кɨɞ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 

ɊȾ-1 

ɉɪɢɨɛɪɟɬɟɧɢɟ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɨɣ ɷɪɭɞɢɰɢɢ ɢ ɲɢɪɨɤɨɝɨ 
ɤɪɭɝɨɡɨɪɚ ɜ ɨɛɥɚɫɬɢ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ, ɟɫɬɟɫɬɜɟɧɧɵɯ ɧɚɭɤ ɢ 
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɢɯ ɜ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ; 

ɈɉК(ɍ)-3 

ɋɬɚɬɢɤɚ ɬɜɟɪɞɨɝɨ ɬɟɥɚ; 
Кɢɧɟɦɚɬɢɤɚ; 
Ⱦɢɧɚɦɢɤɚ; 

Ɉɫɧɨɜɵ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ 
ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ; 

Ɉɫɧɨɜɵ ɬɟɨɪɢɢ ɦɚɲɢɧ ɢ 
ɦɟɯɚɧɢɡɦɨɜ; 

Ɋɚɫɱɟɬɧɨ-ɝɪɚɮɢɱɟɫɤɨɟ ɡɚɞɚɧɢɟ 
(ɊȽɁ); 

Эɤɡɚɦɟɧ (Э); 

ɊȾ-2 

Ƚɪɚɦɨɬɧɨɟ ɪɟɲɟɧɢɟ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɵɯ ɢɧɠɟɧɟɪɧɵɯ ɡɚɞɚɱ ɫ 
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɯ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɯ ɢ 
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɵɯ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɣ; 

ɈɉК(ɍ)-3 

ɋɬɚɬɢɤɚ ɬɜɟɪɞɨɝɨ ɬɟɥɚ; 
Кɢɧɟɦɚɬɢɤɚ; 
Ⱦɢɧɚɦɢɤɚ; 

Ɉɫɧɨɜɵ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ 
ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ; 

Ɉɫɧɨɜɵ ɬɟɨɪɢɢ ɦɚɲɢɧ ɢ 
ɦɟɯɚɧɢɡɦɨɜ; 

Ɋɚɫɱɟɬɧɨ-ɝɪɚɮɢɱɟɫɤɨɟ ɡɚɞɚɧɢɟ 
(ɊȽɁ); 

Эɤɡɚɦɟɧ (Э); 

ɊȾ-3 

ɍɦɟɧɢɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɵɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɢ ɩɪɢ 
ɪɚɡɪɚɛɨɬɤɟ ɧɨɜɵɯ ɭɫɬɚɧɨɜɨɤ, ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɪɢɛɨɪɨɜ 

ɈɉК(ɍ)-3 

ɋɬɚɬɢɤɚ ɬɜɟɪɞɨɝɨ ɬɟɥɚ; 
Кɢɧɟɦɚɬɢɤɚ; 
Ⱦɢɧɚɦɢɤɚ; 

Ɉɫɧɨɜɵ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ 
ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ; 

Ɉɫɧɨɜɵ ɬɟɨɪɢɢ ɦɚɲɢɧ ɢ 

Ɋɚɫɱɟɬɧɨ-ɝɪɚɮɢɱɟɫɤɨɟ ɡɚɞɚɧɢɟ 
(ɊȽɁ); 

Эɤɡɚɦɟɧ (Э); 



 

ɦɟɯɚɧɢɡɦɨɜ; 
 

3. Шɤɚɥɚ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ 

ɉɨɪɹɞɨɤ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɜ ɭɧɢɜɟɪɫɢɬɟɬɟ ɪɟɝɥɚɦɟɧɬɢɪɭɟɬɫɹ ɨɬɞɟɥɶɧɵɦ ɥɨɤɚɥɶɧɵɦ ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɵɦ ɚɤɬɨɦ – 

«ɋɢɫɬɟɦɚ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɜ Ɍɨɦɫɤɨɦ ɩɨɥɢɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɦ ɭɧɢɜɟɪɫɢɬɟɬɟ (ɋɢɫɬɟɦɚ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ)» (ɜ ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɟɣ ɪɟɞɚɤɰɢɢ). 
ɂɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ ɛɚɥɥɶɧɨ-ɪɟɣɬɢɧɝɨɜɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɨɛɭɱɟɧɢɹ. ɂɬɨɝɨɜɚɹ ɨɰɟɧɤɚ (ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɚɹ ɢ ɥɢɬɟɪɧɚɹ) ɩɨ ɜɢɞɚɦ 
ɭɱɟɛɧɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ (ɢɡɭɱɟɧɢɟ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧ, ɍɂɊɋ, ɇɂɊɋ, ɤɭɪɫɨɜɨɟ ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɟ, ɩɪɚɤɬɢɤɢ) ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɫɭɦɦɨɣ ɛɚɥɥɨɜ ɩɨ 
ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚɦ ɬɟɤɭɳɟɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɢ ɩɪɨɦɟɠɭɬɨɱɧɨɣ ɚɬɬɟɫɬɚɰɢɢ (ɢɬɨɝɨɜɚɹ ɪɟɣɬɢɧɝɨɜɚɹ ɨɰɟɧɤɚ -  ɦɚɤɫɢɦɭɦ 100 ɛɚɥɥɨɜ). 
 

Ɋɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɢ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɯ ɛɚɥɥɨɜ ɡɚ ɨɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɬɟɤɭɳɟɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɢ ɩɪɨɦɟɠɭɬɨɱɧɨɣ ɚɬɬɟɫɬɚɰɢɢ 
ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɟɬɫɹ ɤɚɥɟɧɞɚɪɧɵɦ ɪɟɣɬɢɧɝ-ɩɥɚɧɨɦ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɵ. 
 

Ɋɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦɚɹ ɲɤɚɥɚ ɞɥɹ ɨɬɞɟɥɶɧɵɯ ɨɰɟɧɨɱɧɵɯ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɣ ɜɯɨɞɧɨɝɨ ɢ ɬɟɤɭɳɟɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ* 

% ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɡɚɞɚɧɢɹ ɋɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɨɣ ɨɰɟɧɤɟ Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɨɰɟɧɤɢ 

90% ÷ 100% «Ɉɬɥɢɱɧɨ» Ɉɬɥɢɱɧɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɜɫɟɫɬɨɪɨɧɧɢɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɨɬɥɢɱɧɵɟ ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɜɥɚɞɟɧɢɟ ɨɩɵɬɨɦ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

70% ÷ 89% «ɏɨɪɨɲɨ» Ⱦɨɫɬɚɬɨɱɧɨ ɩɨɥɧɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɯɨɪɨɲɢɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɨɩɵɬ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

55% ÷ 69% «ɍɞɨɜɥ.» ɉɪɢɟɦɥɟɦɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɭɞɨɜɥɟɬɜɨɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɨɩɵɬ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

0% ÷ 54% «ɇɟɭɞɨɜɥ.»  Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɧɟ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɬ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɨ ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɵɦ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ 

 

Шɤɚɥɚ ɞɥɹ ɨɰɟɧɨɱɧɵɯ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɣ ɷɤɡɚɦɟɧɚ* 
% ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ 

ɡɚɞɚɧɢɣ ɷɤɡɚɦɟɧɚ 

Эɤɡɚɦɟɧ, 
ɛɚɥɥ 

ɋɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ 
ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɧɨɣ ɨɰɟɧɤɟ 

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɨɰɟɧɤɢ 

90% ÷ 100% 36 ÷ 40 «Ɉɬɥɢɱɧɨ» Ɉɬɥɢɱɧɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɜɫɟɫɬɨɪɨɧɧɢɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɨɬɥɢɱɧɵɟ ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɜɥɚɞɟɧɢɟ ɨɩɵɬɨɦ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

70% ÷ 89% 28 ÷ 35 «ɏɨɪɨɲɨ» Ⱦɨɫɬɚɬɨɱɧɨ ɩɨɥɧɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɯɨɪɨɲɢɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɨɩɵɬ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

55% ÷ 69% 22 ÷ 27 «ɍɞɨɜɥ.» ɉɪɢɟɦɥɟɦɨɟ ɩɨɧɢɦɚɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, ɭɞɨɜɥɟɬɜɨɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɡɧɚɧɢɹ, ɭɦɟɧɢɹ ɢ ɨɩɵɬ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

0% ÷ 54% 0 ÷ 21 «ɇɟɭɞɨɜɥ.» Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɧɟ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɬ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɨ ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɵɦ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ 

 

4. ɉɟɪɟɱɟɧɶ ɬɢɩɨɜɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ  
 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɢɦɟɪɵ ɬɢɩɨɜɵɯ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 

1.  ɊȽɊ Ɂɚɞɚɧɢɟ: 
1. Ɉɛɪɚɡɟɰ ɊȽɊ ɧɚ ɬɟɦɭ «Кɪɭɱɟɧɢɟ» 

Ɍɪɟɛɭɟɬɫɹ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɜɟɥɢɱɢɧɭ ɢ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɦɨɦɟɧɬɚ. ɉɨɫɬɪɨɢɬɶ ɷɩɸɪɵ Ɍ ɢ Ĳ 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɢɦɟɪɵ ɬɢɩɨɜɵɯ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 

 
m1=100  ,  m3=280  ,  m4=60  ,  d1=30 ɦɦ,  d2=25 ɦɦ,  d3=40 ɦɦ 

 

 

2. Ɉɛɪɚɡɟɰ ɊȽɊ ɧɚ ɬɟɦɭ «ɋɬɪɭɤɬɭɪɧɵɣ, ɤɢɧɟɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɢ ɞɢɧɚɦɢɱɟɫɤɢɣ ɚɧɚɥɢɡ 
ɡɭɛɱɚɬɨ-ɪɵɱɚɠɧɨɝɨ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ» 

 

Ɍɪɟɛɭɟɬɫɹ ɩɨɫɬɪɨɢɬɶ ɩɥɚɧɵ ɫɤɨɪɨɫɬɟɣ ɢ ɭɫɤɨɪɟɧɢɣ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɜ ɡɚɞɚɧɧɨɦ ɩɨɥɨɠɟɧɢɢ. ȼɫɟ 
ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɹ ɫɱɢɬɚɬɶ ɢɡɜɟɫɬɧɵɦɢ. ɍɤɚɡɚɬɶ ɧɚ ɩɥɚɧɟ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɭɝɥɨɜɵɯ 
ɫɤɨɪɨɫɬɟɣ ɢ ɭɫɤɨɪɟɧɢɣ ɡɜɟɧɶɟɜ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ. 

 
3. Ɉɛɪɚɡɟɰ ɊȽɊ ɧɚ ɬɟɦɭ «ɂɡɝɢɛ» 

Ɍɪɟɛɭɟɬɫɹ ɩɨɫɬɪɨɢɬɶ ɷɩɸɪɵ Q ɢ M ɢ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɧɚɢɦɟɧɶɲɢɣ ɪɚɡɦɟɪ ɩɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɨɣ ɜ 
ɫɟɱɟɧɢɢ (H=2,5B) ɫɬɚɥɶɧɨɣ ɛɚɥɤɢ ɩɪɢ  Дσ]=160 Ɇɉɚ. 

 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɢɦɟɪɵ ɬɢɩɨɜɵɯ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 

 
Ⱦɚɧɨ:  q=20 ɤɇ/ɦ,  F1=12 ɤɇ, F2= 5 ɤɇ,  M=10 ɤɇɦ,  a=3 ɦ,  b=2 ɦ 

 

2.  Эɤɡɚɦɟɧ ɉɪɢɦɟɪɵ ɷɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ: 
Эɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɨɟ ɡɚɞɚɧɢɟ №1 

ȼɨɩɪɨɫɵ ɧɚ ɷɤɡɚɦɟɧ: 
1…Ɇɟɬɨɞɢɤɚ ɩɨɫɬɪɨɟɧɢɹ ɷɩɸɪ ɤɪɭɬɹɳɢɯ ɦɨɦɟɧɬɨɜ, ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɢɯ ɧɚ ɜɚɥ. 
2    ɉɪɢɜɟɞɟɧɢɟ ɫɢɫɬɟɦɵ ɫɢɥ ɤ ɰɟɧɬɪɭ. ɂɧɜɚɪɢɚɧɬɵ ɩɪɢɜɟɞɟɧɢɹ, ɫɢɥɨɜɚɹ ɞɢɧɚɦɚ. 
3…ɋɬɪɭɤɬɭɪɧɵɣ ɚɧɚɥɢɡ ɦɟɯɚɧɢɡɦɨɜ. 
 

Ɂɚɞɚɱɢ ɧɚ ɷɤɡɚɦɟɧ: 
1      Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɪɟɚɤɰɢɢ ɫɜɹɡɟɣ, ɧɚɥɨɠɟɧɧɵɯ ɧɚ ɪɚɦɭ. 

 
        ɋɢɫɬɟɦɚ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɜ ɪɚɜɧɨɜɟɫɢɢ.  
G 7 Н, 

1P  5 Н, 
2P  3 Н, 

3P  6 Н, q  2 Н/ɦ, a 2 ɦ, M  4 Н ɦ, 
1α  30

0
, 

2α  60
0 

2Ɍɪɟɛɭɟɬɫɹ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ: 
1) ɫɤɨɪɨɫɬɢ ɜɫɟɯ ɬɨɱɟɤ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɢ ɭɝɥɨɜɵɟ ɫɤɨɪɨɫɬɢ ɜɫɟɯ ɟɝɨ ɡɜɟɧɶɟɜ; 
2) ɭɫɤɨɪɟɧɢɹ ɬɨɱɟɤ A  ɢ B ɢ ɭɝɥɨɜɨɟ ɭɫɤɨɪɟɧɢɟ ɡɜɟɧɚ AB ; 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɢɦɟɪɵ ɬɢɩɨɜɵɯ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 

3) ɭɫɤɨɪɟɧɢɟ ɬɨɱɤɢ M , ɞɟɥɹɳɟɣ ɡɜɟɧɨ AB  ɩɨɩɨɥɚɦ. 

 

Кɪɢɜɨɲɢɩ 
1O A  ɜɪɚɳɚɟɬɫɹ ɫ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɣ ɭɝɥɨɜɨɣ ɫɤɨɪɨɫɬɶɸ 

1ω .  

 

Эɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɨɟ ɡɚɞɚɧɢɟ №2 

ȼɨɩɪɨɫɵ ɧɚ ɷɤɡɚɦɟɧ: 
1…Кɪɭɱɟɧɢɟ ɫɬɟɪɠɧɹ ɤɪɭɝɥɨɝɨ ɩɨɩɟɪɟɱɧɨɝɨ ɫɟɱɟɧɢɹ. 
2    Ɍɪɟɧɢɟ. ɋɢɥɵ ɬɪɟɧɢɹ ɩɨɤɨɹ ɢ ɬɪɟɧɢɹ ɤɚɱɟɧɢɹ. 
3…Кɢɧɟɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɚɧɚɥɢɡ ɦɟɯɚɧɢɡɦɨɜ.  
Ɂɚɞɚɱɢ ɧɚ ɷɤɡɚɦɟɧ: 
1Ɍɪɟɛɭɟɬɫɹ ɩɨɫɬɪɨɢɬɶ ɷɩɸɪɵ N , σ  ɢ λ . 

 

1F  20 кН, 
2F  25 кН, 

3F  40 кН, l  1 ɦ, 
1A 100 ɦɦ2

, 
2A  200 ɦɦ2

, 
3A 300 ɦɦ2

, 52 10E    Ɇɩɚ 
 

2    Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɫɤɨɪɨɫɬɶ, ɚ ɬɚɤɠɟ ɤɚɫɚɬɟɥɶɧɨɟ, ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɟ ɢ ɩɨɥɧɨɟ ɭɫɤɨɪɟɧɢɟ ɬɨɱɤɢ M . 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɢɦɟɪɵ ɬɢɩɨɜɵɯ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɡɚɞɚɧɢɣ 

 
Ɂɚɤɨɧ ɞɜɢɠɟɧɢɹ: x  2+100 2t , t  2 ɫ, 

2r  20 ɫɦ, 
3r  50 ɫɦ, 

3R  60 ɫɦ 

 

 

5. Ɇɟɬɨɞɢɱɟɫɤɢɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɩɪɨɰɟɞɭɪɟ ɨɰɟɧɢɜɚɧɢɹ 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɨɰɟɞɭɪɚ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɨɰɟɧɨɱɧɨɝɨ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɦɟɬɨɞɢɱɟɫɤɢɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ 

1.  Ɋɚɫɱɟɬɧɨ-ɝɪɚɮɢɱɟɫɤɚɹ ɪɚɛɨɬɚ  ȼɵɛɟɪɢɬɟ ɡɚɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɟ ȼɚɲɟɦɭ ɲɢɮɪɭ ɫɬɭɞɟɧɬɚ ɢɡ ɦɟɬɨɞɢɱɟɫɤɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ, 
ɜɵɞɚɜɚɟɦɨɝɨ ɩɪɟɩɨɞɚɜɚɬɟɥɟɦ. ȼɵɩɨɥɧɢɬɟ ɡɚɞɚɧɢɟ, ɫɞɚɣɬɟ ɧɚ ɩɪɨɜɟɪɤɭ ɩɪɟɩɨɞɚɜɚɬɟɥɸ. ȼ ɬɟɱɟɧɢɢ 
5 ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɧɟɣ ɛɭɞɟɬ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧ ɤɨɦɦɟɧɬɚɪɢɣ ɢ ɨɰɟɧɤɚ ɪɚɛɨɬɵ. ȼɪɟɦɹ ɧɚ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɪɚɛɨɬɵ 
ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬ ɩɪɟɩɨɞɚɜɚɬɟɥɶ. 
Ɉɮɨɪɦɥɟɧɢɟ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɋɌɈ Ɍɉɍ. 

2.  Эɤɡɚɦɟɧ ɉɨɥɭɱɢɬɟ ɷɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɵɣ ɛɢɥɟɬ ɭ ɩɪɟɩɨɞɚɜɚɬɟɥɹ, ɜɵɩɨɥɧɢɬɟ ɜɫɟ ɡɚɞɚɧɢɹ, ɫɞɚɣɬɟ ɧɚ ɩɪɨɜɟɪɤɭ. 
ɋɬɭɞɟɧɬ ɞɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ ɤ ɫɞɚɱɟ ɷɤɡɚɦɟɧɚ, ɟɫɥɢ ɨɧ ɜɵɩɨɥɧɢɥ ɜɫɟ ɡɚɞɚɧɢɹ ɜ ɫɟɦɟɫɬɪɟ ɢ ɟɫɥɢ ɟɝɨ 
ɪɟɣɬɢɧɝ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 33 ɛɚɥɥɨɜ. 
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɟɣɬɢɧɝ ɷɤɡɚɦɟɧɚ (ɊɁ) – 40 ɛɚɥɥɨɜ. Ɏɨɪɦɭ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɷɤɡɚɦɟɧɚ (ɭɫɬɧɨ, 
ɩɢɫɶɦɟɧɧɨ, ɩɨ ɛɢɥɟɬɚɦ, ɛɟɡ ɛɢɥɟɬɨɜ ɢ ɬ.ɞ.) ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɟɬ ɥɟɤɬɨɪ. Эɤɡɚɦɟɧ ɫɱɢɬɚɟɬɫɹ ɫɞɚɧɧɵɦ, 
ɟɫɥɢ ɨɰɟɧɤɚ ɟɝɨ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 22 ɛɚɥɥɨɜ. Эɬɚ ɨɰɟɧɤɚ ɫɭɦɦɢɪɭɟɬɫɹ ɫ ɪɟɣɬɢɧɝɨɦ ɫɟɦɟɫɬɪɚ ɢ 
ɩɨɞɫɱɢɬɵɜɚɟɬɫɹ ɨɛɳɢɣ ɪɟɣɬɢɧɝ: ɈɊ=Ɋɋ+ɊɁ; ɨɛɳɢɣ ɪɟɣɬɢɧɝ ɧɟ ɞɨɥɠɟɧ ɛɵɬɶ ɦɟɧɶɲɟ 55 ɛɚɥɥɨɜ. 

 

Эɤɡɚɦɟɧɚɰɢɨɧɧɨɟ ɡɚɞɚɧɢɟ №1 

ȼɨɩɪɨɫɵ ɧɚ ɷɤɡɚɦɟɧ: 
1…Ɇɟɬɨɞɢɤɚ ɩɨɫɬɪɨɟɧɢɹ ɷɩɸɪ ɤɪɭɬɹɳɢɯ ɦɨɦɟɧɬɨɜ, ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɢɯ ɧɚ ɜɚɥ. 
2    ɉɪɢɜɟɞɟɧɢɟ ɫɢɫɬɟɦɵ ɫɢɥ ɤ ɰɟɧɬɪɭ. ɂɧɜɚɪɢɚɧɬɵ ɩɪɢɜɟɞɟɧɢɹ, ɫɢɥɨɜɚɹ ɞɢɧɚɦɚ. 
3…ɋɬɪɭɤɬɭɪɧɵɣ ɚɧɚɥɢɡ ɦɟɯɚɧɢɡɦɨɜ. 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɨɰɟɞɭɪɚ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɨɰɟɧɨɱɧɨɝɨ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɦɟɬɨɞɢɱɟɫɤɢɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ 

 

Ɂɚɞɚɱɢ ɧɚ ɷɤɡɚɦɟɧ: 
1      Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɪɟɚɤɰɢɢ ɫɜɹɡɟɣ, ɧɚɥɨɠɟɧɧɵɯ ɧɚ ɪɚɦɭ. 

 
        ɋɢɫɬɟɦɚ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɜ ɪɚɜɧɨɜɟɫɢɢ.  
G 7 Н, 

1P  5 Н, 
2P  3 Н, 

3P  6 Н, q  2 Н/ɦ, a 2 ɦ, M  4 Н ɦ, 
1α  30

0
, 

2α  60
0 

2        Ɍɪɟɛɭɟɬɫɹ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ: 
1) ɫɤɨɪɨɫɬɢ ɜɫɟɯ ɬɨɱɟɤ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɢ ɭɝɥɨɜɵɟ ɫɤɨɪɨɫɬɢ ɜɫɟɯ ɟɝɨ ɡɜɟɧɶɟɜ; 
2) ɭɫɤɨɪɟɧɢɹ ɬɨɱɟɤ A  ɢ B ɢ ɭɝɥɨɜɨɟ ɭɫɤɨɪɟɧɢɟ ɡɜɟɧɚ AB ; 

3) ɭɫɤɨɪɟɧɢɟ ɬɨɱɤɢ M , ɞɟɥɹɳɟɣ ɡɜɟɧɨ AB  ɩɨɩɨɥɚɦ. 

 

 



 

 Ɉɰɟɧɨɱɧɵɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɉɪɨɰɟɞɭɪɚ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɨɰɟɧɨɱɧɨɝɨ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɹ ɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɦɟɬɨɞɢɱɟɫɤɢɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ 

 

 

 

 


